

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

# **об исправлении допущенной опечатки в определении о возбуждении дела об административном правонарушении № 4-19.8-432/00-06-16 и проведении административного расследования**

20 апреля 2016г. г. Москва

Я, начальник отдела химической промышленности Управления контроля химической промышленности и агропромышленного комплекса Бадалова К. Ю., рассмотрев материалы по делу об административном правонарушении №4-19.8-432/00-06-16,

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении определения (исх.№ 06/24843/16 от 14.04.2016) о возбуждении дела об административном правонарушении №4-19.8-432/00-06-16 (далее — Определение) допущена опечатка при указании номера дела об административном правонарушении: вместо «№4-19.8-432/00-06-16» указан «4-19.8-432/00-16». Допущенная при изготовлении Определения опечатка подлежит исправлению.

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить допущенную в Определении опечатку: на странице 1 указанного Определения, вместо «4-19.8-432/00-16» читать «4-19.8-432/00-06-16».